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Контрольная работа по дисциплине «Транспорт леса»

Вариант контрольной работы выбирается по последней цифре зачетной книжки
Вариант 1 ( 0,4 )

1. Определить полезную нагрузку на автопоезд, состоящий из автомобиля МАЗ-509 и прицепа- роспуска ГКБ-9383. Масса автомобиля без груза Ма=8,8т; масса прицепа-роспуска без груза Мпр=4,14т. Дорога с гравийным покрытием. Для нее удельное основное сопротивление движению ωо=400н/т. Руководящий подъем iрук=600/00
2. Особенности сухопутного транспорта и его классификация.

3. Дорожные одежды лесовозных автомобильных дорог, их конструкция.

4. Береговые склады и организация их работы.

5. Классификация лесосплавных путей.

Вариант 2 ( 1,6 )

1. Определить время хода лесовозного поезда МАЗ-509 и прицепа- роспуска ГКБ-9383 для следующих условий. Масса автомобиля Ма=8,8т; грузоподъемность Мпол.а=5,5т; масса прицепа-роспуска Мпр=4,4т; грузоподъемность Мпр.гр=15т; эквивалентный подъем iэкв.п=200/00; его длина ln=2500м; эквивалентный спуск iэкв.сп=100/00; его длина ln=3700м; длина площадки lnn=3800м; руководящий подъем iрук=500/00; основное удельное сопротивление ω0=400н/т.

2. Лесосплавные рейды.

3. Первоначальный плотовой лесосплав.

4. Обстановка дороги.

5. Расчет расхода топлива и смазочных материалов для лесовозных автопоездов.

Вариант 3 ( 5,9 )

1. Определить L и В для автопоезда КраЗ=255Л и прицепа-роспуска ГКБ-9383, если Мпол=23т; длина перевозимой пачки хлыстов L=22м; С=0,33
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L; а=1м; Rр=15т.

2. Основные силы действующие на автопоезд.

3. Технический контроль и сдача дороги в эксплуатацию.

4. Нетрадиционные виды лесотранспорта.

5. Молевой лесосплав.

Вариант 4 (3,7) 

1. Определить время хода лесовозного поезда МАЗ-509 и прицепа- роспуска ГКБ-9383 для следующих условий. Масса автомобиля Ма=8,8т; грузоподъемность Мпол.а=5,5т; масса прицепа-роспуска Мпр=4,4т; грузоподъемность Мпр.гр=15т; эквивалентный подъем iэкв.п=200/00; его длина ln=2500м; эквивалентный спуск iэкв.сп=100/00; его длина ln=3700м; длина площадки lnn=3800м; руководящий подъем iрук=500/00; основное удельное сопротивление ω0=400н/т.

2. Производительность тягочей на вывозке леса и расчет потребного количества тягового и прицепного состава.

3. Устройство ж/д пути.

4. Эксплуатационные характеристики лесосплавных путей.

5. Комельный лесосплав.

Вариант 5 (2,8)

1. Определить L и В для автопоезда КраЗ=255Л и прицепа-роспуска 

ГКБ-9383, если Мпол=23т; длина перевозимой пачки хлыстов L=22м; 

=0,33
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L; а=1м; Rр=15т

2. Правила технической эксплуатации ж/д.

3. Подвесные канатные дороги.

4. Лесопропускная способность рек.

5. Береговая сплотка леса.
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